

Javaslat

**az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény –
Bolyky Tamás úti Idősek Klubja Házirendjének módosítására**

Előterjesztő: Társulási Tanács Elnöke

Előkészítő: Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi
és Gyermekjóléti Integrált Intézmény
igazgatója

Ózd, 2015. április 8.

Tisztelt Társulási Tanács!

Az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény (a továbbiakban: ÓTSZEGYII) alaptevékenysége körében biztosítja – egyebek mellett – az idősek nappali ellátását a Bolyky Tamás úti Idősek Klubja (a továbbiakban: Idősek Klubja) szolgáltatásaival.

Az Idősek Klubja kihasználtsága az elmúlt években folyamatosan csökken, havonta 65-85%-os mértékű.

A Társulási Tanács a 7/2015. (II.27.) határozatában jóváhagyta az ÓTSZEGYII 2015. évi költségvetését, amelynek betartása számos, megtakarítást eredményező intézkedés megtételét, a feladatellátás áttekintése alapján – a szolgáltatások csorbítása nélkül – változtatások bevezetését teszi szükségessé.

Ebbe a körbe tartozik az Idősek Klubja nyitvatartási idejének napi 8 órától 6 órára történő mérséklése. Az ellátottak igénybevételi szokása szerint reggel fél 8-tól érkeznek az Idősek Klubjába, és 13 órakor távoznak onnan. Ennek figyelembe vételével nem sérül az idősek ellátási szükségletének kielégítése a napi 6 órás nyitva tartás bevezetésével, a valós igényekhez igazodva munkanapokon 7.30-tól 13.30-ig tartó nyitva tartással.

Az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 76. §-ában foglaltak szerint a nappali ellátást nyújtó intézmények nyitvatartási idejét a helyi igényeknek megfelelően kell meghatározni, de az napi hat óránál kevesebb nem lehet.

Tekintettel arra, hogy sem a kihasználtság, sem az igénybe vétel napi időtartama nem indokolja az Idősek Klubja 8 órás nyitva tartását, célszerű annak 6 órára történő csökkentése. Ez az intézkedés rezsiköltség-, és bérmeztakarítást eredményez.

A javaslat elfogadása esetén szükséges az Idősek Klubja házirendjében – amely a Szakmai program 1. melléklete – a nyitvatartási rend módosítása.

A Társulási Tanács a Bolyky Tamás úti Idősek Klubja Házirendjét – a Szakmai program 1. mellékleteként – a 7/2014. (II. 10.) határozatával hagyta jóvá. A nyitvatartási rendet a II. pont tartalmazza, erre figyelemmel a javaslat elfogadása esetén ennek módosítása szükséges.

Tisztelt Társulási Tanács!

Kérem, hogy a határozati javaslatban foglaltakat fogadja el.

Határozati javaslat

**Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának
.../2015. (IV.8.) határozata
az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény –
Bolyky Tamás úti Idősek Klubja Házirendjének módosításáról**

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a fenti előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

1. A Társulási Tanács jóváhagyja, hogy az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény – Bolyky Tamás úti Idősek Klubja 2015. április 13. napjától munkanapokon 6 óra időtartamban, 7.30 órától 13.30. óráig nyújtsa szolgáltatásait.

Felelős: az ÓTSZEGYII igazgatója

Határidő: 2015. április 13. napjától folyamatosan

2. A Társulási Tanács a 7/2014. (II. 10.) határozatával jóváhagyott Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény – Bolyky Tamás úti Idősek Klubja Szakmai programjának 1. mellékletét képező Házirend II. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„Az Idősek Klubja szolgáltatásairól információnyújtás és ügyintézés:

Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény székhelyén:
3600 Ózd, Október 23. tér 1. szám alatt személyesen, telefonon, vagy e-mailben lehet,
munkanapokon: 08.00 órától 15.00 óráig.

Telefonszám: 48/472-341

E-mail cím: otszegyii@gmail.com

Az Idősek Klubja szolgáltatásairól információnyújtás, ügyintézés és a szolgáltatások igénybevétele:

Bolyky Tamás úti Idősek Klubja: 3600 Ózd, Bolyky T. utca 15/A. szám alatt.

A szolgáltatásokat munkanapokon **07.30 órától 13.30** óráig lehet igénybe venni.

Telefonszám: 48/472-408”

A Társulási Tanács felhívja az ÓTSZEGYII igazgatóját a Bolyky Tamás úti Idősek Klubja Házirendjében a fenti módosítás átvezetésére.

Felelős: az ÓTSZEGYII igazgatója

Határidő: a) a módosítás átvezetésének határideje: 2015. április 13.

b) a Házirendben foglaltak betartásának határideje: folyamatos